
AZ  ÚRHIDAI  ÖNKORMÁNYZAT  KIADVÁNYA 2026 MÁRCIUS

EMLÉKEZÉS LIEDERMAJER HELÉNÁRA MÁLIKNÉ HORVÁTH PIROSKA 
HÚSVÉTI MONDÓKA 

Mély fájdalommal emlékezünk szeretett igazgatónőnkre, 
Liedermajer Helénára, aki 2026. január 18-án, életének 53. 
évében elhunyt.
1995 óta tanított Úrhidán, biológia-kémia szakos tanárként. 
Vezetői képességei gyorsan megmutatkoztak, így hamaro-
san intézményvezetői tisztséget is betöltött iskolánkban. 
Az Önkormányzat, a Tankerület és a, pedagógusok is több 
cikluson keresztül bizalmat szavaztak neki ebben a munká-
ban, hiszen egész lényével, példamutatásával mindig az is-
kola érdekeit képviselte. A tanítást nem munkának, hanem 
hivatásnak tekintette. Folyamatosan képezte magát, köz-
oktatásvezetői, pénzügyi és számviteli diplomát is szerzett, 
hogy az iskolavezetést minél magasabb szinten el tudja 
látni. Nem nyugodott bele, hogy tanított tárgyai nehéznek 
bizonyultak a tanulói számára, mindig törekedett azokat 
érdekessé, játékossá, gyermekközpontúvá tenni. 2022-ben 
mesterpedagógus fokozatot szerzett ilyen témában írt 
portfóliójával. 
Mindemellett több közösségi szolgálatot is végzett. A Ma-
gyar Lelki Elsősegély Szolgálat székesfehérvári kirendelt-
ségének vezetője volt, majd a Református Egyház keretein 
belül működő telefonos lelkisegély szolgálatban is részt 
vállalt.
Mindenkivel empatikus, megértő volt, mindenkihez volt 
néhány biztató, lelkesítő szava. Kollégáit, munkatársait nem 
beosztottként, hanem társként, egyenrangú partnerként, 
sőt barátként kezelte.
Hiánya pótolhatatlan, de embersége, pedagógusi pozitív 
kisugárzása, tettre készsége, életigenlése örök emlék, kö-
vetendő példa marad mindannyiunk számára. Hálásak va-
gyunk, hogy ismerhettük Őt. 

úrhidai iskola dolgozói      
Úrhida Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Nincsen mese húsvét napján, 
csalogányunk dala harsány, 
égbolt habos, hajnal feslik – 
ramazuri hétfő estig, 

- Induljatok, rajta srácok! 
Locsolkodni! Mire vártok? 
Ne hervadjon kis lány, nagy lány, 
fogd a kölnit, ne állj bambán! 

Jó pálinka, kalács, sonka, 
Kadarka a demizsonba, 
piros tojás, barka, nyuszi, 
locsolásért jár majd puszi! 

Leánysereg irul-virul, 
akad cserfes, másik pirul, 
kölni spriccen, szoknya perdül – 
kacajuktól zene csendül, 

kótyagos a húsvét hétfő, 
kalács reped, sonka szétfő, 
zűrzavar is akadt jócskán... 
...húsvéti volt csöpp mondókám... 

Úrhida Község Önkormányzat Képviselő-testülete és az ön-
kormányzat dolgozói nevében Áldott Húsvéti Ünnepeket 
kívánok Úrhida község minden lakójának.

Bognár József, polgármester
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1971. március 24.-én születettem Székesfehérváron. Születésem 
pillanatától fogva Úrhidán élek. Ide nyúlnak gyökereim is. 

Mondhatnám úgy is, hogy tős-
gyökeres vagyok a faluban. A 
régi iskola falai közt én is kop-
tattam a padot a nyolcvanas 
évek közepén! Sokat köszön-
hetek az akkori tanáraimnak, 
akik megszeretették velem a 
szépirodalmat! Ezáltal kiérde-
melhettem azt, hogy a kor-
társ költészet tagja lehetek. 
Itt éltek ebben a házban, ahol 
jelenleg is lakom a nagyszüle-
im, ahol aztán édesanyámmal, 
férjemmel, nevelőapukám-
mal, lányommal és keresztlá-
nyommal éltünk. Nagyszüleim, 

szüleim mára, már egy szebb világ lakói lettek, de emlékeiket 
próbálom életben tartani.  Ma már csak ketten lakunk itt a pá-
rommal. 33. éve vagyunk házasok, jóban és rosszban! 
Édesanyám után férjem az, aki mindenben támogat, maximáli-
san!  A lányok pedig kibontották szárnyaikat! Teszik a dolgukat, 
élik a saját életüket! Én pedig itt a csendes hétköznapjaimat  
-  dolgozom, alkotok. Szabadidőmben pedig verseket, rímeket 
fabrikálok, teljes odaadással!
Gyermekkorom óta próbálkozom a költészettel, de nagyon ko-
molyan 2010 óta! 2013-ban zsebkönyv formájában elkészült egy 
verses gyűjteményem, minek „ Kék üveggolyó „ lett a címe. 
Részemmé vált az írás, egyre komolyabban foglalkoztam vele. 
Több pályázaton eredményesen szerepeltem. Színészek, iskolá-
sok, a határon kívül is szavaltak el a verseimből, egy-kettőt zenei 
köntösbe is bújtattak. Nincs annál magasztosabb, hazafiasabb 
érzés, mint amikor azt szép magyarsággal megénekelik! Részt 
vettem pályázatokon, ahol több első helyezést értem el, azokból 
készült Antológiákban is jelentek meg írásaim. Jelenleg is van 
egy készülőben.
Első, hivatalos, önálló verses kötetem az idén nyáron, három, ci-
vil szponzor segítségével életre kelt, ”SUTTOGÓ” címmel, a Hol-
nap Magazin gondozásában! 

Ez a könyv „Édesanyám emlé-
kére” készült, 200 válogatott 
versem kapott benne méltó 
helyet! Több, mint 700 köl-
temény van a birtokomban, 
amibe beleszőttem mindent, 
ami bennem, ott mélyen la-
kozik. Nagyon sok pozitív 
visszajelzést kaptam, ami 
erőt ad a folytatáshoz!
Mindig boldoggá tesz, ha az 
olvasóim azonosulni tudnak 
gondolataimmal! Ez az, ami-
ért érdemes írni!
Bakancslistámon szerepel a 
közeljövőben a következő 
köteteim elkészítése!
Ezúton is szeretném meg-
köszönni azoknak, akik a „ 
SUTTOGÓ „ létrejöttével és a 
megvásárlásával támogattak, 
vagy támogatnak jelenleg is!

Várom kedves olvasóimat továbbra is a legnagyobb szeretettel!

A Falvak Kultúrájáért Alapítvány és a Honvéd Kulturális Egyesü-
let szervezésében a Stefánia Palota/Honvéd Kulturális Központ 
adott helyt a XXX. jubileumi Magyar Kultúra Napja Gálának a 
minap. Az ünnepi rendezvényen meghívott kiállítóként vett 
részt Úrhida, míg vármegyénkből két Magyar Kultúra Lovagját 
is avattak.

A község polgármesterével, Bognár Józseffel együtt érkezett és 
állított ki a Stefánia Palota kultúrterében a település egyaránt 
neves kézművese, őstermelője és alkotóművésze. A Minősített 
Fejér Termék-díjas bőrműves Pásztor Sarolta nosztalgikus utazó- 
és női táskái, bőrkosarai keltették fel a jubileumi gála résztvevő-
inek figyelmét. Sokak számára újdonság volt, ugyanakkor nagy 
érdeklődés kísérte a sáfrány-termékbemutatót, amelyet Hor-
váth Lénárd, az Úrhidai Sáfrány és Gyümölcsmúzeum létrehozó-
ja, egyben a Magyarországi Sáfránytermesztők Szövetségének 
elnöke prezentált. A Sárrét kistáj természeti- és épített öröksége 
inspirálják Polyák István festő- és grafikusművész alkotásait, ez 
alkalommal grafikai sorozatát ismerhették meg a műfaj szépsé-
geit kedvelők.
A Magyar Kultúra Napja előtt tisztelgő program ünnepi rendez-
vényének hagyományos eseménye volt idén is a Magyar Kultúra 
Lovagjainak avatása, amely Fejér vármegyét is érintette. A meg-
tisztelő címet a határon belüli, illetve határokon túli közműve-
lődési, irodalmi, zenei, művészeti teljesítmények elismeréseként 
adományozzák minden évben. A Stefánia Palota/Honvéd Kultu-
rális Központ dísztermében a címmel járó elismerő oklevelet és 
díjat az idén 32-en vehették át, köztük a nádasdladányi Buzás 
Lajosné és a székesfehérvári Dénes Antal Józsefné. A lovagava-
tás szertartása szerint őket is Nick Ferenc, a Kultúra Lovagrendje 
alapítója az avató karddal bal vállukat megérintve fogadta a je-
les testület tagjává.

 Tóth Sándor

MÁLIKNÉ HORVÁTH PIROSKA A FŐVÁROSBAN MUTATKOZOTT BE ÚRHIDA A 
MAGYAR KULTÚRA NAPJA GÁLÁN

!!! SZJA 1% FELHÍVÁS !!!
Ezúton felhívjuk szíves figyelmüket, hogy községünkben az idei évben hét civil 
szervezet számára ajánlható fel a személyi jövedelemadó 1%-a. Kérjük Önöket, 
hogy éljenek ezzel a lehetőséggel és támogassák valamely szervezetet – belá-
tásuk szerint – és ezzel településünket is.

- Úrhidai Tanulókért és Iskoláért Alapítvány 18490987-1-07
- Úrhidai Óvodáért és Óvodásokért Alapítvány 18497094-1-07
- Úrhidai Nyugdíjas Egyesület 18497537-1-07
- Úrhidáért Kulturális és Szabadidős Egyesület 18498576-1-07
- Úrhidai Polgárőr Egyesület 18267990-1-07
- Úrhidai Karate Egyesület 18738061-1-07
- Barátság Klub 18483802-1-07

Bognár József, polgármester
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Sikeres jótékonysági bál – ismét összefogott a közösség.
Az önkormányzat kezdeményezésére a civil szervezetek és az in-
tézmények aktív támogatásával, kiváló hangulatban és nagy ér-
deklődés mellett rendezték meg a település jótékonysági bálját. 
Az esemény célja az volt, hogy a szórakozás mellett egy nemes 
ügyet is támogassanak a résztvevők, miközben lehetőség nyílt 
a közösség tagjainak találkozására és egy kellemes este együtt 
töltésére. A bálra szép számban érkeztek vendégek, akik elegáns 
környezetben, jó hangulatban élvezhették a programokat. 

A résztvevőket zene és tánc várta, amely hajnalig tartó jókedvet 
biztosított. A rendezvény egyik legnépszerűbb része a tombola-
húzás volt, ahol számos értékes felajánlás talált gazdára. A tom-
bolatárgyakat helyi vállalkozók, támogatók és magánszemélyek 
ajánlották fel, ezzel is hozzájárulva a jótékonysági cél megvaló-
sításához.
A szervezők számára külön öröm volt látni, hogy a település la-
kói milyen nagy számban és lelkesedéssel álltak a kezdeménye-
zés mellé. Az este során ismét bebizonyosodott, hogy a közös-
ség ereje hatalmas, és összefogással sokat lehet tenni egy jó ügy 
érdekében.
A rendezvény sikeréhez számos segítő munkája járult hozzá. A 
szervezők ezúton is szeretnék megköszönni a támogatóknak, 
felajánlóknak, segítőknek és minden résztvevőnek a hozzájáru-
lását, hiszen nélkülük nem valósulhatott volna meg ez a sikeres 
esemény.
A jótékonysági bál bevételét (egymillió kétszázezer forint) az ön-
kormányzat kiegészítette és 2026. február 23-án az UGORJ BE 
MOST! előadást követően adta át az egymillió ötszázezer forin-
tos támogatást Kissné Müller Alexandra családjának.

A szervezők bíznak abban, hogy a jövőben is hasonló összefogás 
és lelkesedés kíséri majd a település közösségi rendezvényeit.

Úrhida Községi Önkor-
mányzat Képviselő-testü-
letének az 1/2021. (I. 6.) 
önkormányzati rendelete 
(továbbiakban: Rendelet) 
tartalmazza az avar és nö-
vényi hulladék nyílt téri 
égetésének szabályait. A 
Rendelet területi hatálya 
Úrhida Község közigazga-
tási területére terjed ki. A 
Rendelet szempontjából 

avar és növényi hulladék: a fanyesedék, ág, gally, fű, lomb, lábon 
álló növényzet, tarló és növénytermesztéssel összefüggésben 
keletkezett hulladék.  A kerti hulladék nyílttéri égetése július és 
augusztus hónapok kivételével egész évben hétköznapokon 
lehetséges. Ünnepnapokon, szombaton és vasárnap kerti hul-
ladékot égetni tilos. Tilos a nyílttéri égetés a hatóság által elren-
delt általános tűzgyújtási tilalom idején, illetve a füstköd-riadó 
alkalmával elrendelt korlátozás időtartama alatt. 
Az avar és kerti hulladék égetése 18. életévét betöltött, cselek-
vőképes személy által vagy felügyelete mellett, a tűzvédelmi 
előírások betartásával végezhető úgy, hogy az égetéssel, az 
égetés hősugárzásával környezeti, vagyoni kár nem okozható 
és az égetés az emberi egészséget nem veszélyeztetheti, a tü-
zelőanyag az emberi egészségre ártalmas égésterméket kibo-
csátó anyagot nem tartalmazhat.
Az égetés befejezésével a tüzet el kell oltani és a parázslást, iz-
zást – vízzel, földtakarással, kéziszerszámokkal – meg kell szün-
tetni. Fenti előírásokra tekintettel felhívom a Tisztelt Lakosság 
figyelmét arra, hogy július és augusztus hónapokban TILOS 
a településen az avar és növényi hulladék égetése. A tilalom 
megszűnése  utáni időszakban történő munkavégzés során 
is szükséges azonban, hogy a közösségi együttélés szabálya-
it szem előtt tartva történjen a kerti hulladék égetése, figyelve 
a szomszédos ingatlanokon élőkre, akár jelezve számukra az 
égetés szándékát, annak érdekében, hogy be tudják szedni pl. 
a frissen mosott, udvarra teregetett ruhát, vagy be tudják csukni 
az ingatlanok nyílászáróit. Ezzel az apró figyelmességgel számos 
bosszúságtól kímélhetjük meg a körülöttünk élőket. 

Kérek mindenkit a szabályok betartására.
dr. Pahola Tünde, jegyző

JÓTÉKONYSÁGI BÁL AVAR ÉS NÖVÉNYI HULLADÉK NYÍLT TÉRI ÉGETÉSE

- Március 28. szombat Virágvasárnap du. ½ 6 óra
- Április 2. Nagycsütörtök du. ½ 5 óra igeliturgia
- Április 3. Nagypéntek 4 óra Keresztút ½ 5 óra igeliturgia
- Április 4. Nagyszombat du. 4 óra
- Április 5. Húsvétvasárnap r. 8 óra
- Április 6. Húsvéthétfő r. 8 óra igeliturgia
- Április 12. Irgalmasság vasárnapja r. 8 óra igeliturgia
- Április 18. szombat Húsvét III. vasárnapja du. ½ 6 óra
- Április 26. Hivatások vasárnapja r. 8 óra
- Május 2. szombat Húsvét V. vasárnapja du. ½ 6 óra
- Május 10. Húsvét VI. vasárnapja r. 8 óra igeliturgia

EGYHÁZI HÍREK
- Mise rend -
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Február elején a Da-lo-lá-szó csapatával vártuk előbújik-e a 
medve a barlangjából és mikor érkezik a jó idő! Mint kiderült, 
arra még várni kellett egy keveset!
Február közepén farsangoltunk a szülőkkel egy délelőtt, na-
gyon ötletes, szép jelmezek készültek! Ezt követően kiszebáb 
égetéssel űztük el a telet! Köszönet Ács János és családjának a 
báb készítéséért! 

Az óvoda játszóudvarát folyamatosan igyekszünk fejleszteni, 
már felkerültek a hinták a helyükre, a motorokat, bringákat is be-
üzemeltük, április elején a homokozók frissítése lesz soron. Már 
van 3 db magas ágyás az udvaron, ezek számát, méretét tovább 
növeltük. A karbantartó fiúknak köszönhetően elkészült még 2 
db ágyás és kezdődhetnek a veteményezési munkálatok. Min-
den csoportnak saját magas ágyása lesz és egy fűszernövény 
kertecskét is ki tudunk alakítani.
A kisház teteje sajnos elkorhadt, folyamatban van annak cseréje!
Tavasszal, rengeteg programmal készülünk a gyermekek szá-
mára! Óvodánk Kincses Kultúróvoda címet nyert 2025 évben 
és 600.000 Ft támogatást, amelyből többek között kulturális 
programokat, zenés és bábszínházat, eszközöket pl. homok-víz 
asztalt, időjárás állomást szereztünk be. Ezek a programok 2026 
júniusáig tartanak! A legközelebbi program a Vers napja, amikor 
verses mesékről készült alkotásokat várunk, amelyekből kiállí-
tást szervezünk az ovi előterében.
Márciusban Papp Ági bábművész látogatott el hozzánk egy 
mesével. Majd Antal Judit mentálhigiénés szaktanácsadó 
tartott előadást a szülőknek, érdeklődőknek arról, „Hogyan ne-
veljünk talpraesett, kiegyensúlyozott gyermeket!” Tervezünk to-
vábbi előadást Judittal a gyermekek félelmével, szorongásával 
kapcsolatosan.
Bölcsődei, óvodai ismerkedő délutánokra invitáltuk a családo-
kat március közepén. Köszönjük, hogy sokan eljöttek és részt 
vettek a programokon!

Március 23-24-én Jánosi-Háden Dorina közreműködésével 
anyák napi fotózás lesz az intézményben. Április elején húsvéti 
programokkal kedveskedünk a gyerekeknek, majd nevelés nél-
küli munkanapot tartunk április 2-án, a pedagógusok, dajka 
nénik szakmai napon vesznek részt Pákozdon!
Tavaszi fogadóórákra várjuk a szülőket, pontos időpontokat a 
faliújságon tesszük közzé!

TÜNDÉRKERT ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE HÍREI
Április végén egészséghetet tartunk: Áprily Géza zenés műso-
ra, akadálypálya, zenés közös torna, virágültetés és sok egyéb 
program várja a gyerekeket! Szívesen fogadunk 1-1 virágpalán-
tát az ültetéshez! Köszönjük!
Április 21-én Bölcsődék szakmai napja lesz, országosan, ezen a 
napon a bölcsődei csoportunk zárva lesz! 

BEIRATKOZÁSOK:
A bölcsőde egész évben folyamatosan várja a jelentkezéseket, 
az őszi bölcsődei nevelési évre április 29 a jelentkezés határide-
je! Az óvodai beiratkozás ideje: 2026. április 27-28; 8-16 óráig.

Az óvodai beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:
-	 óvodai felvételi kérelem nyomtatvány
	 (www.ovoda.urhida.hu)
-	 a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló
	 hatósági igazolványt és lakcímet igazoló hatósági iga-
	 zolványt, továbbá
-	 a gyermek születési anyakönyvi kivonatát (személyi
	 igazolvány hiányában),
-	 sajátos nevelési igényű gyermek esetén szakértői véleményt,
	 a gyermek TAJ kártyáját,
-	 a szülő személyazonosságát és lakcímet igazoló hatósági
	 igazolványát - kérjük bemutatni!

Az óvodai és bölcsődei felvételről legkésőbb május 27-ig kül-
dünk ki értesítést! 
Májusban anyák napi köszöntésekre várjuk az édesanyákat, ki-
rándulásokat terveznek a csoportok, gyermeknapi programok-
kal készülünk. Május 22-én a Nyuszi és a Csiga csoportosok év-
záró műsorára, május 29-én a Katica és Süni csoportosok évzáró 
és búcsúzó műsorára várjuk a családokat!
Intézményünk 2026. augusztus 04-, augusztus 19-ig zárva 
tart, teljes körűen a nyári karbantartási munkálatok idejére!
Jelenleg több pályázattal is igyekszünk az eszközeinket pótol-
ni, új eszközöket beszerezni az óvodások, bölcsődések részére! 
Tervezzük a gyermekcsoportokban az asztalok, székek cseréjét, 
mert nagyon elhasználódtak az elmúlt években! Továbbra is 
várjuk, fogadjuk a felajánlásokat és a személyi jövedelemadó 1 
%-t! Köszönjük, ha támogatja a munkánkat, az úrhidai óvodás 
és bölcsődés gyermekeket!

ADÓSZÁMUNK: 18497094-1-07
„AZ ÚRHIDAI ÓVODÁSOKÉRT ÉS ÓVODÁÉRT!” ALAPÍTVÁNY

Bozsák Szilvia, intézményvezető
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dák csodája című előadást. A patinás épület és a látványos, zenés 
produkció nagy élményt jelentett a gyerekeknek, akik lelkesedéssel 
követték Dorothy és barátai kalandjait. A színházlátogatást adventi 
séta is kísérte: a fényekkel díszített belváros ünnepi hangulata to-
vább gazdagította a napot. A közös program erősítette az osztálykö-
zösséget, és maradandó élményt adott a tanulóknak.
Nagycsoportos látogatás
A nagycsoportosok január 29-én látogatták meg az első osztályoso-
kat, akik nagy izgalommal készültek a találkozóra, és saját készítésű 
ajándékokkal várták őket. A közös foglalkozáson az elsősök játékos 
feladatokon keresztül mutatták meg, mennyi mindent tanultak már: 
számoltak, olvastak, énekeltek, és az óvodások is aktívan bekapcso-
lódtak a feladatokba. Szavakat gyűjtöttek, énekeltek, sőt még szá-
molhattak is együtt az iskolásokkal, akik örömmel látták, milyen sok 
betűt felismernek már a leendő kisdiákok. A jó hangulatú óra végén 
jutott idő egy kötetlen beszélgetésre is, ahol a gyerekek örömmel 
üdvözölték egymást. Köszönjük az óvodapedagógusoknak, hogy el-
kísérték a csoportot és támogatták a program megvalósulását.
ISKOLAVÁLASZTÁS BEÍRATKOZÁS
A leendő elsősök számára iskolánk közelsége nagy előnyt jelent: a 
gyerekek helyben, hosszú utazás nélkül kezdhetik a napot, így ki-
pihenten és nyugodtan érkeznek az órákra. A település csendes, 
biztonságos környezete mentes a nagyvárosi terheléstől, ezért a 
tanulók nyugodt, kiegyensúlyozott légkörben fejlődhetnek. A kis 
létszámú osztályokban minden gyermekre több figyelem jut, a pe-
dagógusok valóban ismerik és támogatják őket. A sok közös prog-
ram és élmény segíti a beilleszkedést, erősíti a közösséget, és biztos 
alapot ad a sikeres iskolakezdéshez. Ezért érdemes bennünket vá-
lasztani, és ide beíratni a leendő első osztályosokat.
Általános iskolai beiratkozás:
2026.	 április 23–24.
Mindenben segítünk: iroda@urhidaiskola.hu; 06-22/364-519
Kalandozások a Természettudományok Birodalmában Verseny
Iskolánk 7. osztályos Plazmák csapata – Bartus Barna Vilmos, Csiri 
Zsombor, Harmat Erik és Mórocz Barnabás – kiválóan szerepelt a 
Kalandozások a Természettudományok Birodalmában versenyen. A 
Vasvári Pál Általános Iskolában megrendezett megmérettetésen 15 
csapat közül holtversenyben a 4. helyet szerezték meg, szoros és 
izgalmas küzdelemben. Gratulálunk a kitartó, szorgalmas munkához 
és a szép eredményhez!
Iskolai Farsang

Iskolánk február 6-án tartotta farsangi mulatságát, amelyre renge-
teg gyerek és szülő érkezett, hogy vidám jelmezekkel, tánccal és fi-
nomságokkal búcsúztassuk a telet. Összesen 55 tanuló öltözött be, 
és a zsűri döntése alapján Mimon Marcell felmosófa-, Csiri Zselyke 
forró csoki-, valamint Keserű Adrienn túró rudi jelmeze bizonyult a 
legjobbnak, akik egy-egy tortát vehettek át szülői felajánlásból. Kü-
löndíjat kapott Varga Benedek SpongyaBobként és Pleva Sára riói 
táncosként. A tombolasorsolásra és a zsákbamacskára rengeteg 
ajándék gyűlt össze, és a gyerekek ügyességi játékokban – székfog-
lalóban, seprűs táncban, Kanalas játékban – is megmérettethették 
magukat. A büfében bőséges kínálat várta a résztvevőket, a rántott 
húsos szendvicstől a süteményekig mindenki talált kedvére valót. 
Köszönjük az SZMK lelkes és áldozatos munkáját!

Mozidélután a harmadik és negyedik osztályosoknak
November 28-án újabb állomásához érkezett az iskolai mozidél-
után-sorozat, ezúttal a harmadik és negyedik évfolyam tanulói tölt-
hettek együtt egy kellemes, közösségépítő délutánt. A gyerekek a 
Polár Expressz című, látványos és szívmelengető animációs filmet 
nézték meg, amely sokuk számára teljesen új élményt jelentett, hi-
szen a többség még nem találkozott a történettel.
A vetítés mellett a büfé is nagy népszerűségnek örvendett. A kiszol-
gálást a hatodikos lányok vállalták, akik lelkesedéssel és ügyesen 
„állták a sarat” a délután folyamán. A belépőjegyekből és a büfé be-
vételéből összesen 38 000 forint gyűlt össze, amely teljes egészében 
a Diákönkormányzat kasszáját gyarapítja. Az összeg később külön-
böző diákprogramok megvalósítását segíti majd.
A mozidélután ismét bizonyította, hogy a közös élmények nemcsak 
szórakoztatnak, hanem erősítik az iskolai közösséget is.
Köszönetnyilvánítás a Falu Advent harmadik programjáért.

A Falu Advent ünnepségsorozat harmadik állomása ismét megmu-
tatta, milyen erős és összetartó közösség él településünkön. Hálás 
szívvel mondunk köszönetet mindenkinek, aki jelenlétével, munká-
jával vagy felajánlásával hozzájárult az esemény sikeréhez. A közö-
sen megélt pillanatok, a jókedv és az együtt töltött idő tették igazán 
meghitté és emlékezetessé ezt az adventi délutánt.
A műsor változatossága és igényessége nagy örömet szerzett a 
résztvevőknek. Külön köszönet illeti Molnárné Pauló Laurát és Pa-
taki Adriennt a gondosan összeállított, tartalmas és szívhez szóló 
előadásért. A fellépő diákok lelkes és tehetséges szereplése tovább 
emelte az ünnepi hangulatot, és méltán töltötte el büszkeséggel a 
közösséget.
Köszönettel tartozunk azoknak a szülőknek is, akik a vendéglátás-
ban és a szervezésben segítettek. Kiemelt hálával gondolunk Mimon 
Zsoltra, aki kürtőskalács felajánlásával és helyben történő elkészíté-
sével különleges, ünnepi ízt adott a rendezvénynek.
Az adventi program ismét bizonyította, hogy összefogással, közös 
munkával és lelkesedéssel olyan élményeket teremthetünk, ame-
lyek hosszú időre velünk maradnak.
Támogatói jegyek vásárlása Müller Bíborka megsegítésére
Iskolánk közössége fontos ügy mellé állt: lehetőség nyílt támoga-
tói jegyek vásárlására A kezdeményezés célja, hogy összefogással, 
közös odafigyeléssel és segítségnyújtással támogassuk azt, akinek 
most erre a legnagyobb szüksége van. A támogatói jegyek megvá-
sárlásával mindenki hozzájárulhatott ahhoz, hogy Bíborka és család-
ja érezze a közösség erejét és összetartását.
Megemlékezés Liedermajer Helénáról
Mély megrendüléssel fogadtuk, hogy szeretett igazgatónőnk, kollé-
gánk és barátunk, Liedermajer Heléna 2026. január 18-án, 53 éves 
korában visszaadta lelkét Teremtőjének. Távozása pótolhatatlan 
veszteség mindannyiunk számára.
Heléna közel negyed évszázadon át szolgálta az úrhidai iskolát. 
Munkássága alatt emberségével, gyerekközpontú szemléletével és 
rendíthetetlen elhivatottságával mutatott példát
Színházlátogatás és adventi élmények Székesfehérváron
A 3. osztályos színházbérletes tanulók december 5-én Székesfehér-
váron jártak, ahol a Vörösmarty Színházban megnézték az Óz, a cso-

ISKOLÁNK HÍREI
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Nagy sikerrel zajlott az idei első kocsmakvíz a településen
Vidám hangulatban és szép számú résztvevővel rendezték meg 
a közelmúltban a településen a kocsmakvíz estét, amely remek 
szórakozási lehetőséget kínált a játékos kedvű lakosok számára. 
A rendezvény célja az volt, hogy egy kötetlen, barátságos prog-
ram keretében mérhessék össze tudásukat a résztvevők, miköz-
ben egy jó hangulatú estét tölthetnek együtt.
A csapatok különböző témakörökben – többek között –betétda-
lok, reklám, első segély, gasztro, elismert magyarok és a nőnap 
témakörökben– adhattak számot tudásukról. A kérdések között 
könnyebbek és nehezebbek is szerepeltek, így mindenki talál-
hatott olyan feladványt, amelyben megcsillogtathatta tudását.

A kvíz során a csapatok izgalmas versenyben gyűjtötték a pon-
tokat, a hangulat pedig végig jókedvű és barátságos maradt. A 
résztvevők nemcsak a győzelemért, hanem a közös élményért 
és a szórakozásért is játszottak. A végén természetesen az ered-
ményhirdetés sem maradt el, ahol a legjobban teljesítő csapa-
tok kisebb ajándékokban részesültek. az első helyezett a Bolond 
Istókék csapata, a második a UPPTC csapata lett. A harmadik, 
negyedik, ötödik helyen holt verseny alakult ki, így felajánlások-
nak köszönhetően a Keménymag, az Amszterdam és a Lajos és a 
szomszédok csapata is díjazásban részesült.
A szervezők örömmel tapasztalták, hogy a program nagy ér-
deklődés mellett zajlott, és sokan kapcsolódtak be a játékba. A 
visszajelzések alapján a résztvevők nagyon jól érezték magukat, 
ezért a jövőben is szeretnének hasonló közösségi programokat 
szervezni.
A rendezvény ismét bizonyította, hogy a közösségi események 
nemcsak szórakozást nyújtanak, hanem erősítik a település lakói 
közötti kapcsolatokat is.

Lángos–langalló fesztivál és kolbásztöltő összeröffenés – ízek és 
közösségi élmények egy napon
Vidám hangulatban, finom illatokkal és nagy érdeklődés mel-
lett rendezték meg a településen a Lángos–langalló fesztivált 
és kolbásztöltő összeröffenést. A rendezvény célja az volt, hogy 
a hagyományos ízek és a közös élmények révén összehozza a 
település lakóit, és egy kellemes, családias hangulatú napot biz-
tosítson minden korosztály számára.

A program már a 
reggeli órákban el-
kezdődött, amikor a 
csapatok nekiláttak 
a kolbásztöltésnek. 
A kolbásztöltő ese-
ményre, 15 csapat 
nevezett.  A résztve-
vők saját receptje-
ikkel, fűszerezésük-
kel és praktikáikkal 
igyekeztek elkészí-
teni a legfinomabb 
kolbászt. A jókedv 
és a barátságos ver-
sengés végig kísérte 
a délelőttöt, miköz-
ben a látogatók is 
figyelemmel kísér-
hették a készülő fi-
nomságokat.
A fesztivál másik 
nagy kedvence a 
lángos és a langalló 
volt, amelyek külön-
féle feltétekkel ké-
szültek.  Ebéd után 
még fánkkal is ked-
veskedtek a lányok.   

A frissen sült, ropogós finomságok illata messziről csalogatta 
az érdeklődőket, akik örömmel kóstolták meg a hagyományos 

Van, amikor egy kö-
zös este többet je-
lent a szórakozásnál.
Február 23-án az 
Úrhida Közösségi 
Házban a nevetés 
és az összefogás 
kéz a kézben járt, 
és ennek eredmé-
nyeként 300 000 
Ft adományt adott 
át az Értékmentők 
szervezete Bíborka 

és családja támogatására.
Köszönjük mindenkinek, aki eljött, jegyet vásárolt, segített, szer-
vezett — és ezzel reményt, könnyebbséget adott a mindenna-
pokra.  Az ilyen esték mutatják meg igazán, mekkora ereje van 
a közösségnek.

Különleges, sűrű és nagyon emberi irodalmi utazás részesei le-
hettünk az Úrhidai Könyvtárban. 60 perc József Attila — ahogy 
ritkán hallani: nemcsak versek, hanem a költő saját szavai, leve-
lei és gondolatai is végig vezettek minket az életútján.
Ács Tamás előadásában egymás mellé kerültek a hitvallás sorai, 
az anyai kapocs fájdalma, a szerelem lángoló pillanatai és a lélek 
legmélyebb kérdései — csendekkel, amelyek sokat mondtak, és 
tapsokkal, amelyekben benne volt a közös köszönet is.
Hálásan köszönjük mindenkinek, aki eljött, velünk tartott és 
ilyen figyelemmel hallgatta végig ezt az estét.

KOCSMAKVÍZ

LÁNGOS-LANGALLÓ FESZTIVÁL
KOLBÁSZTÖLTŐ ÖSSZERÖFFENÉS

UGORJ BE MOST

JÓZSEF ATTILA-EST: 
„ÉS MESSZIRŐL LASSAN DÜBÖRÖG A FÖLD…”
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Az Úrhidai Kara-
te Egyesület 2026 
első hónapjaiban 
is aktív és sokrétű 
tevékenységével 
hívta fel magára a 
figyelmet. A ver-
senyeredmények 
mellett a közéleti 
jelenlét és a helyi 
közösségért vég-
zett munka egya-
ránt meghatározó 
szerepet töltött be 

az egyesület mindennapjaiban. A versenyszezont február elején a 
tatai Kölyöksárkányok Viadala nyitotta meg, amely az elmúlt évek 
során rangos nemzetközi eseménnyé fejlődött. A több száz ver-
senyzőt felvonultató megmérettetésen az Úrhidai Karate Egyesület 
sportolói kiváló teljesítményt nyújtottak: 3 arany-, 4 ezüst- és 12 
bronzéremmel térhettek haza. A fiatalabb versenyzőink számára 
külön motivációt jelentett, hogy tapasztaltabb társaik támogatása 
mellett léphettek tatamira, ami jól mutatja az egyesületen belüli 
összetartást és közösségi erőt.
A következő állomást a hajdúnánási diákolimpiai elődöntő jelen-
tette, ahol egyesületünk versenyzője Mohácsi János több verseny-
számban is sikeresen szerepelt, és értékes tapasztalatokkal gaz-
dagodott. A verseny nemcsak a továbbjutás szempontjából volt 
fontos, hanem a közeljövőben sorra kerülő nemzetközi megméret-
tetésekre való felkészülést is szolgálta.
Március elején a jászberényi Diákolimpián négy sportolónk és két 
edzőnk képviselte az egyesületet. A rangos mezőnyben elért egy 
ezüst- és egy bronzérem, valamint két pontszerző helyezés jól tük-
rözi a befektetett munka eredményét. Versenyzőink fegyelmezett 
hozzáállása és a karate szellemiségének tisztelete minden küzde-
lemben megmutatkozott.
Az Úrhidai Karate Egyesület azonban jóval túlmutat a versenysport 
keretein. Februárban az egyesület vezetősége részt vett a Sportinfó 
2026 fórumon, ahol a hazai sportélet aktuális kérdéseiről, fejlesztési 
irányairól és lehetőségeiről esett szó. Az ilyen eseményeken való je-
lenlét fontos lépés abban, hogy az egyesület aktív alakítója legyen 
a sport közösségi és szakmai életének, mert a sport közös ügyünk 
és a jövőnk egyik kulcsa.
Kiemelt figyelmet fordítunk a helyi közösség megszólítására is. En-
nek jegyében került megrendezésre az idei Farsangi Közösségi Fu-
tás, amely ismét nagy sikert aratott a lakosság körében. A hideg és 
borús idő ellenére a közel 40 résztvevőt megmozgató eseményen 
ovisoktól a felnőttekig minden korosztály képviseltette magát. A 
barátságos, családias hangulat és a mozgás öröme jól tükrözte az 
egyesület alapvető célkitűzését: a sport mindenkié.
Az Úrhidai Karate Egyesület tehát nemcsak a tatamin elért sikerei-
vel, hanem közösségépítő tevékenységével és aktív közéleti szerep-
vállalásával is példát mutat. A jövőben is azon dolgozunk, hogy a 
karate értékeit – a tiszteletet, a kitartást és az alázatot – minél szé-
lesebb körben közvetítsük, és hozzájáruljunk egy egészségesebb, 
összetartóbb közösség építéséhez.

és különleges ízvilágú változatokat is. A nap folyamán a jó han-
gulatról a beszélgetések, a közös kóstolások és a baráti találko-
zások gondoskodtak. A rendezvény remek alkalmat adott arra, 
hogy a település lakói találkozzanak, együtt töltsenek egy tartal-
mas napot, és ápolják a közösségi hagyományokat.
A program végén természetesen az eredményhirdetés sem ma-
radt el: a kolbásztöltő csapatok közül a legjobbak elismerésben 
részesültek, de a nap végére minden résztvevő gazdagabb lett 
egy jó élménnyel. Első helyezett a Bolond Istókék csapata, má-
sodik helyezett a JÓMIERA csapta, harmadik helyezett pedig a 
Töltenélek csapata lett.
A szervezők ezúton is köszönetet mondanak minden résztvevő-
nek, segítőnek és támogatónak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy 
a rendezvény sikeresen megvalósuljon. A pozitív visszajelzések 
alapján a jövőben is szeretnének hasonló közösségi programo-
kat szervezni, amelyek erősítik a település összetartását és ha-
gyományait.

Településünkön idén is méltó módon emlékeztek meg az 1848–
49-es forradalom és szabadságharc hőseiről a március 15-i ün-
nepségen. A rendezvényen a helyi lakosok, intézmények képvi-
selői és a fiatalabb generáció tagjai is részt vettek, hogy közösen 
tisztelegjenek a magyar történelem egyik legfontosabb esemé-
nye előtt.

Az ünnepség a 
Himnusz közös 
e l é n e k l é s é v e l 
kezdődött, majd 
ünnepi beszéd 
hangzott el, 
amely felidézte a 
forradalom ese-
ményeit, vala-
mint a szabadsá-
gért és a nemzeti 
függetlenségért 
küzdő hősök bá-
torságát. A meg-

emlékezés során elhangzott, hogy a márciusi ifjak példája ma is 
arra tanít bennünket, hogy fontos kiállni értékeinkért, közössé-
günkért és hazánkért.
A programban a helyi iskola gyermekei is szerepet vállaltak: ver-
sekkel, dalokkal és ünnepi műsorral idézték fel a kor hangulatát. 
A fiatalok megható és lelkes előadása nagy sikert aratott a kö-
zönség körében.
Az ünnepség végén a résztvevők koszorúkat és mécseseket he-
lyeztek el az emlékműnél, ezzel is kifejezve tiszteletüket a sza-
badságharc hősei előtt.
A rendezvény ismét bebizonyította, hogy a közös megemléke-
zések fontos szerepet játszanak hagyományaink ápolásában, és 
lehetőséget adnak arra, hogy a fiatalabb generációk is megis-
merjék történelmünk jelentős eseményeit.

MÁRCIUS 15. ÜNNEPSÉG

2025. április 01-ét követően VÁLTOZIK a közvilágítási
hibabejelentő telefonszáma. Amennyiben ilyen típusú

hibát észlelnek, kérem, jelezzék az alábbi elérhetőségen:

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ
+36 30/487-2853

TISZTELT ÚRHIDAIAK!

KARATEKLUB
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SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ: ÚRHIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
Levelezési cím: 8142 Úrhida Kossuth utca 66. • tel,/fax.: 22/ 364-514 • Úrhida Község hivatalos honlapja: WWW.URHIDA.HU

Készült: KÉK ELEFÁNT NYOMDA • Székesfehérvár, Jancsár köz 2. • Tel.: (22) 338-674 • kekelefantnyomda@gmail.com • www.kekelefant.hu • info@kekelefantnyomda.hu
FELELŐS VEZETŐ: NAGY ATTILA

A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási rendje:	
Hétfő:            8.00-12.00, 12.30-16.00 
Kedd:                      nincs ügyfélfogadás
Szerda:                                  13.00-17.00
Csütörtök:             nincs ügyfélfogadás
Péntek:                                   8.00-11.00 
Tel./fax:                              (22) 364-514

A polgármester fogadónapja:
Ügyfélfogadási időben
Tel.:                                      (22) 588-111

A jegyző fogadónapja:
Hétfő:           8.00-12.00,  12.30-16.00 
Szerda:                                  13.00-17.00
Tel.:                                      (22) 364-517

Család -és Gyermekjóléti szolgá-
lat ügyfélfogadási rendje:
Az úrhidai polgármesteri hivatalban:
Csütörtök:                            11.00-13.00
Tel.:                                     30/ 862-1960

Védőnő rendelési ideje:
Soósné Fekete Éva
Tel. :         22/ 786-626, 30/ 633-9349
Tanácsadás: 
Várandós:    Kedd              08.00-10.00 

Gyermek:     Kedd              10.00-12.00
Fogadóóra:  Szerda           08.00-10.00 

Háziorvos rendelési ideje:
Dr. Popovics Nóra              22/ 786-886
Hétfő: 		        08.00-12.00
Kedd:		        14.00-17.00
Szerda: 	                            08.00-11.00
Csütörtök: 	       13.00-16.00
Péntek:	                            08.00-11.00
Várandós tanácsadás bejelentkezés 
alapján 
kedd: 		        12.00-14.00

Gyermekorvos rendelési ideje:
Dr. Fülöp Edit                   30/ 9025-227
Rendelési idő:  	
Hétfő  		        11.30-12.30 
Csütörtök 	                           11.00-12.00 
Tanácsadás:      	
Szerda: 	                            10.30-11.30 

Fogorvosi szolgálat: (Szabadbattyán)
Dr. Kis Piroska                   (22) 362-612
Hétfő: 		        07.00-13.00
Kedd: 		        13.00-19.00
Szerda: 		        13.00-19.00 
Csütörtök: 	       13.00-19.00 

Péntek: Iskolafogászat    07.00-13.00

Orvosi ügyelet:
Szt. György Kórház Sürgősségi Osztálya
Tel.: 1830
16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig
Hétvégén: 
az utolsó munkanap 16.00 órától az 
első munkanap reggel 8.00 óráig

Állatorvosi szolgálat:
Dr. Koller István               20/ 318-8191

Könyvtári nyitva tartás:
Hétfő:   		        13.00-16.00 
Szerda: 		        14.00-17.00
A posta nyitva tartása:
Hétfő, kedd, csütörtök: 08.00 - 12.00
                                             12.30 - 16.00
Szerda:		      07.00 - 12.00
                                              12.30 - 16.00
Péntek:		      08.00 - 12.00
                                            12.30 – 15.00
Szombat:                                           Zárva
Tel.:                                      (22) 362-208

E.ON ügyfélszolgálat: 
Áram hibabejelentés: 06-80-533-533
Gáz hibabejelentés: 06-80-301-301

Közvilágítás hibabejelentés:
+36 30 487-2853

Építésügy, Fejér Megyei Kor-
mányhivatal Székesfehérvár 
Mátyás király krt. 6.
Építés ügy. Tel.:                 (22) 626-962
Hétfő: 		       08-00-11.30
Szerda:       08.00-11.30,  13.00-15.30
Péntek: 	                            08.00-11.30 

Járási Hivatal  Székesfehérvár 
Honvéd utca 8.
Ügyfélfogadási idő:
Hétfő: 		        13-00-
15.30 
Szerda: 	  08.00-12.00, 13.00-15.30
Péntek: 	                       08.00-12.00 

Lakossági Szennyvízszippantás:
Hazai Kommunális Kft.
 Tel.: 20/ 8059-009

Segélyhívók:
Rendőrség:     	                        107
Tűzoltók:                                               105
Mentők:                                                104

Úrhida Község hivatalos honlapja: 
www.urhida.hu

HIRDESSEN AZ
ÚRHIDAI HÍREKBEN!

1/1 oldal
16.000Ft

1/4 oldal
5.000 Ft

1/2 oldal
9.000 Ft

1/8 oldal
3.000 Ft

NETTÓ ÁRON,
HIRDETÉSFELVÉTEL:

POLGÁRMESTERI
HIVATALBAN


